



## **ДК ЕКСЕПШ**

**Зимостійкий гібрид із підвищеною посухостійкістю**

Гібрид для ультраконтинентальних умов вирощування. Унікальна комбінація всіх важливих технологічних характеристик (висока стійкість до вилягання, стійкість проти розтріскування стручків та стійкість до хвороб) забезпечує високу стабільність показників продуктивності в різних умовах вирощування. Гібрид добре адаптований до різних ґрунтових відмін і характеризується високою ефективністю засвоєння мінерального азоту. Подвійна стійкість до фомозу та добра стійкість до циліндроспорозу дає змогу знизити інтенсивність фунгіцидного навантаження

### **Сортотип**

з підвищеною зимостійкістю

### **Група Стиглості**

ранньостиглий

### **рекомендації**

✓ Рекомендовані зони вирощування: усі зони. ✓ Рекомендований рівень азотного живлення: середній, високий. ✓ Відношення до ґрунтів: придатний до вирощування на усіх типах ґрунтів за механічним складом. ✓ Реакція гібрида на густоти: потребує оптимальних густот. ✓ Календарний строк сівби: • ранній — 1-10 серпня, • оптимальний — 10-20 серпня, • пізній — 20-30 серпня. (можливе зміщення строків сівби в бік більш ранніх на 5 днів) ✓ Рекомендована норма висіву: • ранні строки сівби — 400-450 тис./га, • оптимальні строки — 450-500 тис./га, • пізні строки — 500-550 тис./га. ✓ Використання морфорегуляторів: обов'язкове — за оптимальних строків сівби, 2-разове — за ранніх строків сівби, бажане — за пізніх строків сівби. ✓ Терміни збирання: можливе довготривале (до 10 діб) відтермінування.

### **Характеристики**

Тип гібрида: для традиційної технології вирощування  
Група стиглості: середньостиглий  
Зимостійкість: дуже висока  
Посухостійкість: підвищена  
Інтенсивність гілкування: дуже висока  
Придатність до раннього висіву: не бажана  
Придатність до пізнього висіву: добра  
Час цвітіння: середній  
Висота рослини, см: 160-175

## **результати**

### **Відгуки Господарства**



**Діхтяр Іван Григорович**

**головний агроном, СТОВ Агрофірма «Ольгопіль», Вінницька обл., Чечельницький р-н**

«АФ «Ольгопіль» вже 15 років займається вирощуванням озимого ріпаку, використовуючи широкий асортимент гібридів різних компаній. Очільне місце серед усіх гібридів займає гібрид ДК Екsepшн. Гібрид характерний насамперед високим потенціалом врожайності, позитивно відзивається на високий агрофон удобрення, має міцну та розвинену кореневу систему. Високий врожай формує за рахунок потужного гілкування. Має добру масу тисячі насінин, що також впливає на врожай. В період дозрівання стійкий до розтріскування стручків. Взагалі даний гібрид нас задовольняє і дає можливість достойно формувати економіку господарства».

**Детальніше про гібрид ДК ЕКСЕПШН розповідає Віктор Любар, керівник напрямку із польових досліджень в компанії Байєр:**